

2016-03-02

## PROTOKOLL FÖRT VID STYRELSEMÖTE MED BÄCKFJÄRDENS INTRESSEFÖRENING

Plats: Norrvåge hos Roger Frisk

Tid: 2016-03-02

Närvarande: Roger Frisk (RG), Bo Östman (BÖ),  
Erik Öfverdahl (EÖ), Ivan Gidmark (IG), Per Berglund (PB) och  
Tommy Johansson (TJ).

### 1 Mötets öppnande

RF hälsade alla q välkomna och förklarade mötet öppnat.

### 2 Godkännande av dagordningen

RF redovisade förslag till dagordning som godkändes.

### 3a Rapporter Sandlågan

Föreningen har erhållit Email från Sjöfartsverket ang märkning av Sandlågan vilket erhöles under januari 2016. Detta diskuterades och följande kom vi fram till.

In och utlopp har grundats upp.

Bef bojarna tas upp och restaureras innan utsättning våren 2016.

EÖ skall kolla upp ett modernare ekolod för att få en noggrannare loggning av bottenprofilen.

Behov av 6 st. lastbilsfälgar som förses med plattjärn, utförs av EÖ.

IG kollar upp om han kan få tag i lastbilsfälgarna.

RF kollar upp föreningens ansvar med Daniel Johansson Sjöfartsverket beträffande märkning farleden.

### 3b Rapport ang medlemsantalet

Uppföljning på de som fick mail och inte betalt gjordes av BÖ under juni 2015.

I dagsläget finns det 7 st. som betalt för ett år.

Vid den 31/12 2015 var det 340 medlemmar och det har tillkommit 6 st. nya medlemmar.

Det är 39 st. bef medlemmar som inte betalt för år 2015/2016.

### 4 Ekonomi

Vid årsskiftet 2015/2016 fanns det 558 910:- '

Årsavgiften bank har vi förhandlat bort.

Inbetalningskort för årsavgiften skall skickas via mail och endast tryckta till de som får information via brev.

**5 Årsmöte 2016**

Styrelsen bestämde att årsmötet skall vara 2016-05-18 klockan 18.30

Plats IOGT/Sommarhemmet.

RF sätter in annons i Tidningen ÖA

Föreningen bjuder på kaffe med bröd på årsmötet och ombesörjes av IOGT, RF bokar plats samt fika för 30 personer.

TJ lägger in tidpunkten för årsmötet på hemsidan samt skickar ut på mail till medlemmarna.

RF kontaktar Peter Holmqvist som gästtalare ang. Höga Kusten.

RF upprättar verksamhetsberättelsen

**7 Övrigt**

Inget noterades.

**8 Avslutning**

Mötet avslutades av RF.

Vid protokollet

  
Tommy Johansson

Justerare

  
Roger Frisk